



ZPRAVODAJ

OBCE ČISTÁ

1/2026

Antonín Sova

Tiché štěstí

*Slunce blýsklo, všechno kvetlo
a já v slunná pole vyšel.
Do mé duše padlo světlo,
zevšad hlas jsem tichý slyšel.*

*Táhlo teplo mojí hrudi,
jako v létě v lužích bývá.
Cítím, v duši mě se budí
divný pták, jenž sladce zpívá!*

*Antonín Sova - Když ona přišla na můj
sad, Československý spisovatel Praha
1987, str. 28 Tiché štěstí.*

Obrazek vytvořen pomocí AI Gemini

*Tiché štěstí, tiché štěstí!
Ulehl jsem si pod větvemi.
Zřel jsem, jak vše musí kvéstí,
lehce jak a volno je mi.
Jsem jak čistý pramen z lesa,
kam jen laně chodí pítí,
kde jen datel v kůru tesá
a kde šumí dlouhé síť.*

*Tiché štěstí, jak to bývá,
bleskem tak a jen tak letem,
co v mém srdci láskou zpívá,
a co sen, to vše je květem.
Přijď, ó přijď teď v tmavém šatě,
chci ti slíbat smutek z čela,
jenom bych se díval na tě
a ty bys mi rozuměla.*



Vážení spoluobčané,

nechali jsme za sebou rok 2025 a opět otevíráme dveře novým výzvám, novým úkolům, novému roku. Čas roku 2026 se nám opět posunul o několik měsíců, začíná nám již krásné období jara a při této příležitosti Vám k nadcházejícím svátkům velikonočním všem přeji, aby se začátek jara s tímto svátkem obrátil již jen v teplé dny, sluníčko převzalo s konečnou jistotou vládu nad zelení a mládím přírody a vneslo do naší krásné obce i do Vašich domovů radost, úrodu štěstí a zejména přátelství!

Chtěl bych také znovu poděkovat všem, kteří doposud vnímají Vybudování kanalizace v obci Čistá jako potřebu pro budoucnost. Všichni víme, že ještě řadu nelehkých dnů máme sice před sebou, ale na druhou stranu všichni vnímejme, že to je skutečně poslední rok výstavby a já osobně nadále pevně věřím, že díky vzájemné podpoře a spolupráci vše společně zvládneme do „vítězného“ konce! A za tuto podporu Vám všem zcela upřímně moc děkuji.

Zdeněk Tyšer, starosta obce

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, MILÍ ČISTÁCI,

úvodní řádky tohoto Zpravodaje budou znovu, tak jako po celý uplynulý rok, a také tedy v průběhu tohoto roku patřit projektu „Čistá, výstavba kanalizace“.

Máme tu již nový rok 2026 a vstupujeme tedy již do posledního roku Výstavby splaškové kanalizace na veřejné části v naší obci. Všichni jsme si přes Vánoční svátky od stavebního ruchu a rozkopaných ulic odpočinuli a od ledna tohoto roku nás opět sužují různá omezení.

Jak jsem výše uvedl, vstupujeme do posledního roku tohoto projektu a máme za sebou již podstatnou část Výstavby splaškové kanalizace v naší obci.

A již si v tomto momentě skutečně dovoluji zopakovat, že výstavba kanalizace na veřejné části naší obce bude dokončena v tomto kalendářním roce!

V současné době jsme již splnili TŘETÍ ze čtyř z milníků a máme tedy před sebou ještě splnění posledního, ČTVRTÉHO milníku. Tento MILNÍK č.4 by měl být splněn nejpozději do konce měsíce srpna 2026.

Ale až po splnění posledního milníku a po řádném Předání a převzetí stavby si budeme společně moci říci, máme za sebou podstatnou část tohoto projektu, tedy část „veřejnou“.

Také jsem vám v předešlém Zpravodaji sdělil, že po splnění posledního milníku nás ještě čeká podání Žádosti o kolaudačního rozhodnutí, tedy proces kolaudačního řízení. Opět se opakuji, ale nezapomínejme na to.

A také nezapomínejme na to, že až bude kompletně dokončena, funkční a zkolaudována „veřejná část“, tak teprve v tom okamžiku bude řada na nás všech, abychom zahájili (nebo v některých případech již dokončili) realizaci kanalizačních přípojek našich domácností a postupně se začali připojovat na veřejnou část kanalizace.

Také zde se opakuji, ale připomínám vám všem, že v průběhu tohoto roku 2026 budete i nadále informováni o postupu prací na veřejné části a také o předpokládaném termínu možnosti zahájení připojování se na veřejnou část splaškové kanalizace v katastrálním území obce Čistá.

Stavební práce na tomto projektu i nadále probíhají dle harmonogramu (na jiném místě tohoto Zpravodaje si můžete přečíst Monitorovací zprávu, kde je uvedeno splnění Milníku č.3).

Jak jsem již také v předešlém období několikrát zmínil, zhotovitel i nadále předpokládá, že pokud nenastanou nějaké závažnější komplikace, tak se stále uvažuje s ukončením prací na kanalizačních řadech na území obce během 2. čtvrtletí roku 2026, tedy před splněním 4. milníku. Pro zbývající část roku 2026 by poté zbylo dokončit finální práce na přečerpávacích stanicích a na obnovách povrchů dotčených komunikací v rozsahu dle požadavku investora, tedy obce Čistá.

Stavební práce na tomto projektu v tomto kalendářním roce byly zahájeny 19. 01. 2026, ale následně musely být práce z důvodu nepříznivého počasí přerušeny. Naplno se stavební aktivity rozeběhly počátkem měsíce února 2026.

Vím, že se zahájením těchto prací se nám do naší obce vrátil nejenom staveništní ruch, ale také opět všichni vidíme rozkopané ulice, v deštivém období bahno, ve slunečných dnech zase prach a ten doopravdy bohužel opět ve velkém množství. Dále nás všechny omezuje a zdržuje množství různých uzavírek a objízdných tras. **Znovu se sice opakuji, ale věřte mi, je třeba všechna omezení společně zvládnout. Třeba si společně můžeme říci, že se tento projekt, tato stavba již skutečně blíží do pomyslného finále a že to již nějak všichni zvládneme.**

**A také opakuji, BEZ VAŠÍ POMOCI A POCHOPE-
NÍ BYCHOM TO ZVLÁDALI VELICE OBTÍŽNĚ.
I NADÁLE SPOLĚHÁME NA VAŠI PODPORU!**

Na webových stránkách naší obce a také na vývěskách naleznete aktualizovanou MAPKU ze dne 23. 03. 2026 „**PŘEDPOKLÁDANÁ MÍSTA VÝSTAVBY V OBDOBÍ BŘEZEN – KVĚTEN 2026**“.

Opět opakuji, že tato mapka vyjadřuje předpoklad prací na základě dosud známých skutečností. Znovu také ovšem opakuji, že v současné době není zhotovitel díla schopen ovlivnit zejména přesné termíny spojené s avizovanou dodávkou kanalizačních šachet.

Všichni zcela jistě vnímáte, jaká je v současné době situace ve světě, tedy také na trhu dodávek v této oblasti stavebnictví.

Proto berte tento PŘEDPOKLÁDANÝ harmonogram jako plán a předpoklad výstavby za ideálního stavu. Již jsem vám také několikrát sdělil, že v průběhu výstavby mohou nastat změny, třeba i časově významné.

Jsem si vědom, že se již poněkolkáté opakuji, ale znovu vás chci všechny požádat, **parkujte svá vozidla na svých pozemcích, a NE NA ULICÍCH**, tedy pokud to situace v ulicích, kde probíhá stavba umožňuje. V této záležitosti je stále co zlepšovat, buďte ohleduplní.

Dále vás chci opětovně všechny požádat, abyste respektovali dopravní značení a omezení. V průběhu výstavby kanalizace stále platí v celé obci omezená rychlost 30 km / hod.! PO CELE OBCI, tedy také v ulicích, kde třeba neprobíhají stavební práce.

Ridiči, také vaše přiměřená rychlost napomáhá tomu, aby nebyla naše obec v této době tak zaprášená. Děkujeme.

Závěrem znovu připomínám, sledujte webové stránky obce Čistá, kde je na úvodní straně sekce (kolonka) „KANALIZACE V OBCI“, nebo „Život v obci“, kde je sekce (kolonka) „HLÁŠENÍ ROZHLASU“, případně Elektronickou úřední desku, která je umístěna u OÚ a obecní vývěsky, kde budou vždy vyvěšeny tyto Aktuality a také aktuální situační výkresy výstavby.

Děkuji všem za přečtení těchto řádků (a také dalších článků v tomto Zpravodaji).

ZHODNOCENÍ MILNÍKU č. 3, MONITOROVACÍ ZPRÁVA ZA OBDOBÍ VÝSTAVBY 10/2025 – 01/2026

Níže pro informovanost našich občanů poskytuji převážnou část **Zhodnocení milníku č. 3 stavby „Čistá, Výstavba kanalizace“** za dané období. Opět vás nebudu zatěžovat tím, jaké bylo ve sledovaném období počasí, jaká pracovala na stavbách technika a jaké byly nasazeny pracovní síly, ale myslím si, že byste měli např. vědět, jak tzv. plníme (nebo neplníme) plán.

K datu 23. 01. 2026 byl stanoven dle Smlouvy o dílo **MILNÍK č. 3**, při kterém mělo být splněno **6059 bm stok**. Rozsah prací ke splnění milníku spočívá v dokončené pokládce kanalizačních stok, vybudování veřejných částí kanalizačních přípojek, úspěšné provedení všech zkoušek kanalizace a provedení konečných oprav povrchů komunikací.

Ve skutečnosti bylo provedeno **6746,49 bm stok (gravitačních)** včetně příslušných přípojek a **nad rámec ještě 3 882,04 bm výtlaků (V1, c, d.1).**

V období červen – červenec 2025 byly provedeny kamerové a tlakové zkoušky na stokách: Stoka A (Š15-Š19 bez Š19), Stoka D (Š16-Š287), Stoka A-2 (Š44-Š48), Stoka A-2.1 (Š47-Š50), Stoka B (Š157 – Š158 – Š160), Stoka B-3 (Š158 – Š208 – Š209 – Š210 – Š211 – Š212), Stoka B (Š160 – Š167) a propojovacích bodů na stokách B-4, B-6, B-5.

V období srpen – září 2025 byly provedeny kamerové a tlakové zkoušky na stokách: Stoka B-7 (Š166 – Š2317), Stoka A, A-8, A-9 a část A-5.0 a A-6, Stoka D (Š285 – Š297), Stoka D-1 (Š289 – Š298), Stoka D-2 (Š290 – Š303), Stoka A (Š4 – Š15), Stoka A-2 (Š6 - Š49), Stoka B (Š6 - Š135), Stoka B-2.2 a část A-4 a A-5 **A v období listopad – prosinec 2025 byly provedeny kamerové a tlakové zkoušky na stokách:** Stoka B-2, B-2.1, B-4, B-5 a B-5. 1.

Náhradou za neprovedené práce (komunikace, zkoušky) jsou práce nad rámec milníku č. 3., a to **687,49 bm gravitačních stok a 3 882,04 bm výtlaků.**

Bylo také zahájeno provádění celoplošné obnovy komunikací dle požadavku objednatele.

MILNÍK č.3 se tedy považuje za splněný.



Výstavba kanalizace - KNL přípojka k čp. 9 (Údolí - Stránka)



Výstavba kanalizace - úsek k nové zástavbě, rozměry počásí



Výstavba kanalizace - Výkopové práce v Nové zástavbě, to je ale hloubka....



ČSOV - Výzdívka pilíře elektro



ČSOV 1 - Propojování budoucí Hlavní čerpací stanice na trase Čistá - Hrdlořezy



Výstavba kanalizace - napojovací místo v Hrdlořezích



Čerpací stanice odpadních vod (ČSOVV) 1 - před zahájením prací



ČSOV 1 - výkopové práce ve skalním masivu

FINANCOVÁNÍ PROJEKTU - PRŮBĚH FAKTURACE A ČERPÁNÍ DOTACE, ZÁPŮJČKY, PŘÍSPĚVKU OD VAK MB A ÚVĚRU KE DNI 22. 03. 2026 (ČÁSTKY UVEDENY BEZ DPH)

Celkové PŘÍMÉ náklady dle SoD a Dodatků ke SoD	181 394 569,53 Kč
(Celkové NEPŘÍMÉ náklady / 3,5% ze SoD)	(5 454 689,04 Kč)
Celkové předpokládané náklady	186 849 258,57 Kč
Doposud fakturováno	116 097 179,57 Kč
(Doposud obcí zapláceno)	(103 190 967,91 Kč)
Zbývá fakturovat	65 297 390,10 Kč
Částka přiznané dotace	92 644 463,00 Kč
Doposud vyplacená dotace	64 520 341,33 Kč
Přiznaná zápůjčka	30 881 487,00 Kč
Doposud vyplacená zápůjčka	21 506 780,44 Kč
Smlouva o společném postupu při realizaci stavby - příspěvek VaK a.s. Ml. Boleslav	26 146 950,86 Kč
Doposud vyplacený příspěvek	26 146 950,83 Kč
Přiznaný úvěr KB a.s. na dofinancování projektu	11 750 000,00 Kč
Doposud vyplacený úvěr (doposud nečerpáno)	00,00 Kč
Plánovaný úvěr KB a.s. na obnovu komunikací	15 000 000,00 – 20 000 000,00 Kč

OPRAVY A PŘÍPADNÉ CELKOVÉ OBNOVY NĚKTERÝCH MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ PO DOKONČENÍ VÝKOPOVÝCH A STAVEBNÍCH PRACÍ

Na všech Veřejných zasedání zastupitelstva obce Čistá a také v předešlém zpravodaji jsem všechny občany informoval, že v žádném případě nelze očekávat, že budou v celé šíři obnoveny všechny místní komunikace. To doopravdy nečekejte, protože to skutečně není z hlediska finanční zátěže naší obce reálné.

Někteří občané budou v jednotlivých ulicích spokojenější (třeba také velmi spokojeni), někteří budou méně spokojenější a někteří budou třeba také nespokojeni. Tak to bohužel někdy bývá a já chci ty méně spokojené požádat, pochopte, na všech místních komunikacích doopravdy není možné mít zcela nové asfaltové povrchy.

Znovu vám všem opakuji, je třeba si uvědomit, že součástí projektu, podepsané Smlouvy o dílo na realizaci výstavby splaškové kanalizace a dotace NENÍ součástí prací obnova žádné místní komunikace v celé šíři. ŽÁDNĚ!

Dotiční podporu jsme získali pouze na opravy komunikací v místě výkopu, ne tedy v celé šíři komunikací. Toto je potřeba si doopravdy znovu připomenout a takto to vnímat.

Že se obec (zastupitelstvo obce) rozhodla provést na některých ulicích celoplošnou opravu povrchů je rozhodnutí „vykoupené“ dalším významným úvěrem, kde jsme ovšem byli výrazně limitováni a v žádném případě jsme nemohli porušit tzv. finanční kázeň obce. Tento další úvěr bude tedy ve výši, z které nebude možné provést celoplošné obnovy povrchů na všech místních komunikacích. To jenom na doplnění a pro pochopení.

Dne 20. 03. 2026 byly zahájeny práce na 2. části obnovy povrchů na místních komunikacích, a to např. **v ulici u KD a Obecního úřadu Čistá a na dalších místních komunikacích - ulice od č.p. 170 – č.p. 166, ulice od č.p. 57 – č.p. 230 a 1. část ulice v Nové zástavbě. Od 30. 03. 2026** byly také již zahájeny pokládky 1. vrstvy asfaltových povrchů v ulici u Obecního úřadu.

Počátkem měsíce dubna budou pokračovat recyklační práce na obnově povrchů také na dalších místních komunikacích. Následně by také další úseky na místních komunikacích v této etapě měly být opatřeny 1. asfaltovou vrstvou.

V případě, že nebude rozhodnuto jinak, tak na těch ulicích (místních komunikacích), kde bude prováděna celoplošná obnova povrchů bude v 1. etapě **prozatím provedena pouze 1. asfaltová (podkladní) vrstva.** Až po pokládce této 1. asfaltové vrstvy na všech vybraných místních komunikacích se teprve poté bude provádět 2. asfaltová (obrusná) vrstva. Předpoklad realizace této 2. vrstvy je v měsících květen – červenec 2026.

I nadále všechny občany naší obce žádám, sledujte **Hlášení obecního rozhlasu, případně webové stránky obce,** kde se vám budeme snažit podat aktuální informace o různých omezeních a o částečných nebo úplných uzavírkách některých místních komunikacích.

Zdeněk Tyšer



Obnova místních komunikací - zahájení prací v ulici u Obecního úřadu a KD



Obnova komunikací - ulice u OÚ před pokládkou 1. asfaltové vrstvy

CHODNÍK - 3. ETAPA, ČISTÁ U MLADÉ BOLESLAVI OD POŠTY NA VELKOU STRANU VČETNĚ OPĚRNÝCH ZDÍ u č.p. 38, 30 a u č.p. 29 A VEŘEJNÉHO OSVĚTLENÍ CHODNÍKU

V 1. polovině měsíce ledna byly dokončeny všechny stavební činnosti a **dne 21. 01. 2026 byl vzájemně podepsán Protokol o předání a převzetí stavby.**

Dne 27. 01. 2026 bylo provedeno Ohlášení dokončené stavby a požádáno o kolaudační řízení stavební části chodníku.

Dne 30. 01. 2026 bylo provedeno Ohlášení dokončené stavby Veřejného osvětlení, požádáno o kolaudační řízení V.O. chodníku.

Dne 09. 03. 2026 bylo Magistrátem města Mladá Boleslav, odbor dopravy a silničního hospodářství vydáno **ROZHODNUTÍ – Kolaudační rozhodnutí s povolením užívat stavbu „Chodník – 3. ETAPA – Čistá u Mladé Boleslavi od Pošty na Velkou Stranu včetně návsi“.** **Dne 26. 03. 2026** bylo výše uvedeným odborem zasláno Sdělení o nabytí právní moci rozhodnutí.

Dne 25. 03. 2026 bylo Městským úřadem Bělá pod Bezdězem, odbor výstavby a životního prostředí vydáno **ROZHODNUTÍ – Kolaudační rozhodnutí s povolením užívat stavbu „Čistá – Veřejné osvětlení chodníku od Pošty na Velkou Stranu včetně návsi – III. etapa“.** A **dne 26. 03. 2026** bylo výše uvedeným odborem zasláno Sdělení o nabytí právní moci.

Jak již jsem také zmínil, tento projekt „Výstavba chodníku a veřejného osvětlení podél místní komunikace v obci Čistá - 3.etapa – od Pošty na Velkou Stranu vč. návsi „ je spolufinancován Evropskou unií.

Na základě výše uvedených získaných Kolaudačních rozhodnutí jsme podali Žádost o dotační platbu.

Co zmínit závěrem? Já osobně jsem za ukončení tohoto projektu nesmírně rád. Tento projekt byl zejména v souvislosti s výstavbou kanalizace v naší obci velice obtížný z organizačního hlediska. Nechci vás zde zatěžovat věcmi, za které jsem zodpovědný já, jako starosta naší obce, ale věřte mi, že jsem skutečně nadšen, že se nám tento velice náročný projekt podařilo pro naše chodce a zejména naše školáky a ostatní děti úspěšně dokončit! Zdeněk Tyšer



Výstavba chodníku 3. etapa - dokončení Dopravního značení

PODĚKOVÁNÍ, ÚDRŽBA KOMUNIKACÍ V ZIMNÍM OBDOBÍ

Máme všichni „za sebou“ další zimní období. A i když tato snad již uplynulá zima nebyla tak, jako v posledních letech náročná na zimní údržbu komunikací a chodníků v naší obci, přesto si touto cestou dovolím tradiční poděkování všem občanům a těm zaměstnancům a zastupitelům obce, kteří se podíleli na zimním úklidu a údržbě chodníků a místních komunikací.

Poděkování patří zejména Josefíně a Jaroslavovi Cvejnovým, Honzovi Fluskovi a Pavlovi Šlégrovi, pro které nebyl problém již za časných ranních hodin usednout do svých strojů a zahájit proces úklidu sněhové nadílky. Byly jako každoročně situace, kdy jsme se s úklidem sněhu nebo posypem namrzlých komunikací a chodníků opět trochu „prali“, ale my společně s panem místostarostou jsme opět přesvědčení o tom, že jsme údržbu komunikací a chodníků společně zvládli. Doufáme, že jsou stejného názoru snad i naši občané.

Také již tradiční další poděkování patří všem našim občanům, kteří byli ochotni s obcí podepsat Dohodu o provedení práce. Jedná se o občany, kteří pomáhají udržovat pořádek ve Sběrném dvoře, spravují a udržují prostory u rybníka, pomáhají nám při různých opravách a poskytují např. zámečnické, truhlářské, instalační, topenářské, elektroinstalační a stavební práce. Dále pomáhají při přípravách kulturně-společenských akcích na sále KD, vedou kroniku v obci, pomáhají vydávat obecní Zpravodaj a v neposlední řadě pomáhají při údržbě zeleně v obci.

Všem ještě jednou děkujeme a opětovně si vážíme toho, že jste se znovu rozhodli pomoci naší obci také v roce 2026.

za vedení obce Zdeněk Tyšer a Leoš Miler

Veřejné zasedání, které se konalo ve středu dne 17. 12. 2025

V pořadí již sedmé a poslední Veřejné zasedání v kalendářním roce 2025 se konalo ve středu dne 17. 12. 2025 od 17 hodin v Salonku KD a tohoto Veřejného zasedání se dle listiny přítomných zúčastnilo 8 občanů naší obce.

Na Veřejném zasedání byli přítomni všichni zastupitelé obce:

Zdeněk Tyšer, Leoš Miler, Danuše Horáčková, Libor Bárta, Jaroslav Martinec, Marta Dubayová a Ľubomír Závoda.

Zastupitelstvo obce vyslechlo, projednalo a schválilo následující:

Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) projednalo a **schválilo** návrh na ověřovatele a zapisovatele zápisu a usnesení.

ZO projednalo a **schválilo** navržený a doplněný program zasedání.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** navržený Rozpočet obce na rok 2026.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** podpis Dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo na realizaci stavby „Výstavba chodníku a veřejného osvětlení podél místní komunikace v obci Čistá – 3. etapa – od Pošty na Velkou Stranu vč. návsi“ mezi obcí Čistá a zhotovitelem díla Stavební firmou NEUMANN s.r.o. Jedná se o změnu sjednaného rozsahu a ceny díla z důvodu provedených změn.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** poskytnutí příspěvků pro neziskové organizace na rok 2026 – FK Slavoj Čistá – oddíl kopané, TJ Slavoj Fitness Čistá, TJ Slavoj Čistá – oddíl stolního tenisu.

ZO dále **vyslechlo informaci** o Rozpočtových opatřeních č. 12/2025, č. 13/2025 a č.14/2025.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** Rozpočtové opatření č.15/2025.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** podpis Smlouvy o poskytování služeb knihovnám mezi Obcí Čistá a Knihovnou města Mladá Boleslav.

Různé, starosta obce dále informoval

Starosta obce znovu informoval o dlouhodobém projektu Splaškové kanalizace v obci Čistá a o realizaci prací na stavbě Chodníku podél místní komunikace – 3.ETAPA, V.O. nového chodníku, od Tiskárny na Velkou Stranu.

Diskuse

Z řad veřejnosti se diskutovalo o kanalizaci a již provedených pracích v některých ulicích – hromadně se občané dotazovali na různé opravy, průjezdnost ulic a na termín dokončení i následné opravy povrchů.

Veřejné zasedání, které se konalo ve středu dne 04. 03. 2026

První Veřejné zasedání v kalendářním roce 2026 se konalo ve středu dne 04. 03. 2026 od 17 hodin v Salonku KD a tohoto Veřejného zasedání se dle listiny přítomných zúčastnilo 9 občanů naší obce.

Na Veřejném zasedání byli přítomni zastupitelé obce:

Zdeněk Tyšer, Leoš Miler, Danuše Horáčková, Libor Bárta, Marta Dubayová a Ľubomír Závoda. Omluven byl zastupitel obce Jaroslav Martinec.

Zastupitelstvo obce vyslechlo, projednalo a schválilo následující:

Zastupitelstvo obce (dále jen ZO) projednalo a **schválilo** návrh na ověřovatele a zapisovatele zápisu a usnesení.

ZO projednalo a **schválilo** navržený a doplněný program zasedání.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** Rozdělení hospodářského výsledku (převedení přebytku školy) ZŠ a MŠ za rok 2025 ve výši 145.959,79 Kč do rezervního fondu 2026.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** zvýšení „Stanovení závazných ukazatelů na rok 2026 pro ZŠ a MŠ Čistá“ z 900.000,- Kč na částku 2,900.000,- Kč. V tomto případě se jedná o finanční příspěvek na platy nepedagogických pracovníků ZŠ a MŠ v Čisté.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** Rozpočtové opatření č.01/2026.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** podpis Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti inženýrské sítě, název stavby: „Optická síť Čistá u Mladé Boleslavi“ mezi Obcí Čistá a společností FIBERNET, a.s.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** poskytnutí příspěvků pro neziskové organizace na rok 2026 – Myslivecký spolek Čistá a TJ Slavoj Čistá – oddíl tenisu.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** poskytnutí příspěvků pro Včelařský spolek pro MB a okolí, pro společnost ZDRAVOTNÍ KLAUN, o.p.s. pro nemocnice, ve kterých je poskytována péče nemocným dětem našeho regionu, pro Knihovnu města Mladá Boleslav na rok 2026, pro Svaz postižených Bělá pod Bezdězem na rok 2026, Mysliveckému spolku Plužná na 26. ročník Pluženské kolové.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** Žádost o pokračování podpory Linky bezpečí, zapsaný spolek a **schválilo** poskytnutí finančního příspěvku na rok 2026.

ZO dále **vyslechlo informaci** o Rozpočtových opatřeních č. 16/2025, č. 17/2025 a č.18/2025.

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo** nově navrženou **Obecně závaznou vyhlášku (OZV) na místní poplatek za užívání Veřejného prostranství.**

ZO vyslechlo, projednalo a **schválilo Obecně závaznou vyhlášku (OZV) o místním poplatku ze vstupného.**

Ostatní informace, starosta obce dále informoval

Starosta obce informoval o průběhu návrhu Změny č.3 ÚP Čistá.

Starosta obce znovu informoval o dlouhodobém projektu Splaškové kanalizace v obci Čistá a o ukončení prací na stavbě Chodníku podél místní komunikace – 3.ETAPA, V.O. nového chodníku, od Tiskárny na Velkou Stranu.

Diskuse

Z řad veřejnosti se diskutovalo opět o výstavbě kanalizace v naší obci a o předpokládaném termínu dokončení a kolaudace stavby. Dále ze stran občanů bylo diskutováno o realizaci Optického kabelu pro připojení na internet.

Zdeněk Tyšer

NÁVRH ZMĚNY Č. 3 ÚZEMNÍHO PLÁNU OBCE ČISTÁ

V úvodu nejdříve pro zopakování podávám informaci, kdy byl tento časově velice náročný proces Změny č.3 ÚP Čistá zahájen.

Dne 19. 01. 2022 jsme při společné schůzce na Magistrátu Města Mladá Boleslav, odbor stavební a rozvoje města, oddělení územního plánování zahájili proces Změny č.3 ÚP Čistá.

Na VZ ZO konaného **dne 08. 06. 2022** bylo rozhodnuto, že Změna č.3 ÚP Čistá bude pořizována zkráceným postupem, s obsahem, který byl součástí přiloženého usnesení Zastupitelstva obce Čistá.

Dne 22. 06. 2022 podala obec Čistá „**Žádost o pořizování Změny č.3 ÚP Čistá**“.

Dne 18. 12. 2024 byla na Veřejném zasedání ZO schválena „Zpráva o uplatňování ÚP Čistá a schváleno rozhodnutí o pořizování Změny č.3 ÚP Čistá“.

Dne 21. 01. 2026 byla na úřední desky umístěna **VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA se ZVEŘEJNĚNÍM A VEŘEJNÉM PROJEDNÁNÍM NÁVRHU ZMĚNY Č. 3 ÚZEMNÍHO PLÁNU ČISTÁ SLOUČENÉM SE SPOLEČNÝM JEDNÁNÍM.**

Konání sloučeného společného jednání a **Veřejného projednání Návrhu Změny č. 3 ÚP Čistá** se uskutečnilo **dne 16. 02. 2026 v 16:00 hodin na OÚ Čistá.**

Přítomni byli zástupci Magistrátu města Mladá Boleslav, projektant a zhotovitel Změny č.3 ÚP Čistá, zástupce společnosti SAUL Liberec a starosta obce Čistá. **Tohoto velice důležitého Veřejného projednání se z řad veřejnosti (když pomínu účast jedné zastupitelky obce) zúčastnil pouze jeden občan obce.**

Do 15 dnů ode dne veřejného projednání mohl každý uplatnit písemně své připomínky k návrhu územně plánovací dokumentace.

Zdeněk Tyšer

Veřejná výzva k přihlášení zájemců o uzavření pracovní smlouvy „ÚČETNÍ – HOSPODÁŘ / HOSPODÁŘKA OBCE“

Obec Čistá, IČO: 00237621 činí podle ust. § 6 odst. 1 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů, tuto veřejnou výzvu k přihlášení zájemců o uzavření pracovní smlouvy na pracovní místo „**Účetní - Hospodář / Hospodářka obce**“.

V příloze tohoto Zpravodaje jsou uvedeny kompletní podmínky a požadavky pro případné přihlášení uchazeče.

NOVĚ BUDOVANÉ DĚTSKÉ HŘIŠTĚ NA OKRAJI NOVÉ ZÁSTAVBY - SPOLUPRÁCE OBCE ČISTÁ SE SPOLEČNOSTÍ REALITY ČISTÁ

V předešlém Zpravodaji jsem vás informoval, že byla v této lokalitě zahájena realizace 1. etapy nového Dětského hřiště v naší obci. Také jsem vás informoval, že Obec Čistá má podepsanou Smlouvu o spolupráci se společností Reality Čistá s.r.o. mj. také na zastavitelné ploše Z16. Informoval jsem vás, že po vzájemné dohodě mezi obcí a výše uvedenou společností se bude v rámci spolupráce v zastavitelné ploše postupně (dle jednotlivých etap) realizovat **nové Dětské hřiště.**

Také jsem v předešlém Zpravodaji požádal vás rodiče, děti a ostatní, abyste prozatím nevstupovali do prostoru výstavby.

V současné době na budoucím dětském hřišti stále probíhají různé stavební práce, hrubé terénní úpravy, a ještě se také musí realizovat další stavební příprava pro Workoutové a Parkourové hřiště a pro budoucí Altán. Dodržujte tento požadavek a toto přání. Děkujeme.

Jak jsem výše uvedl, v současné době potřebujeme dokončit všechny stavební připomoci, a to mj. **vodovodní přípojku pro budoucí „pitko“, prodloužení chodníku podél trafostanice, vybudovat nový „centrální“ chodníček, ze kterého se děti dostanou k jednotlivým herním prvkům.**

Dále je třeba dokončit základovou desku pro budoucí Workoutové a Parkourové hřiště a pro budoucí Altán. Z důvodu bezpečnosti našich dětí chceme celý areál Dětského hřiště také oplotit.

V červnu tohoto roku **má být dodán a namontován nový Altán**, a to také proto, aby se naše nejmenší občanci, maminky a další návštěvníci měli kde posadit a třeba trochu ochránit před sluníčkem.

A v neposlední řadě chceme samozřejmě v celém areálu Dětského hřiště provést **založení nového trávníku** a jak moc dobře všichni víte, tráva nám nevyroste ze dne na den. A to jsem zdaleka nepopsal všechny činnosti, které budou ještě na dětském hřišti prováděny.

Z výše uvedeného vyplývá, že se vám všem budeme ve spolupráci se společností Reality Čistá s.r.o. snažit předat do užívání, pokud možno finální „produkt“. Chceme tuto 1. etapu dokončit a předat do užívání tak, abychom vás všechny po předání již neomezovali různými dokončovacími pracemi (i když také k tomu může třeba po předání dojít v souvislosti s dokončením Workoutového a Parkourového hřiště).

V případě, že nenastanou závažnější komplikace v průběhu výstavby, dodávkách objednaných herních prvků (Altán) a v dokončovacích pracích, tak otevření nového Dětského hřiště se plánuje na přelomu měsíců červen / červenec 2026.

Pokud se nám otevření hřiště v tomto období skutečně podaří, tak stále není v současné době jisté, že k tomuto termínu bude také dokončené Workoutové a Parkourové hřiště. Proto jsme se nakonec rozhodli tuto část hřiště pro větší děti přemístit oproti původnímu plánu na okraj celého areálu, aby v případě pozdějšího termínu realizace nezasahovaly montážní práce v části již otevřeného Dětského hřiště pro menší občanky.

Chci vás tedy znovu všechny požádat, vydržte, je to v zájmu nás všech.

Závěrem opětovně velké poděkování společnosti Reality Čistá s.r.o. a zejména rodině Houžvicových, která ve spolupráci s vedením obce objednává převážnou část herních prvků a také nadále se společně s naší obcí bude podílet na úpravě celého tohoto areálu.

Zdeněk Tyšer



Nové dětské hřiště - místo určené pro Workoutové hřiště



Nové dětské hřiště - místo určené pro Altán

OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÝCH MÍST, SBĚRNÉ MÍSTO NA KOMUNITNÍ KOMPOSTOVÁNÍ

Z důvodu stálých dotazů našich občanů znovu pro zopakování uvádíme otevření Sběrného dvora, Sběrného místa na hřišti a také se zmíním o sběrném místě na KOMUNITNÍ KOMPOSTOVÁNÍ. Tato **Sběrná místa jsou v době vydání tohoto zpravodaje již otevřena.**

V polovině měsíce března byly v obci na obvyklá místa také rozmístěny **ORANŽOVÉ kontejnery na BIODPAD.**

Znovu ale upozorňujeme, že tyto kontejnery jsou určeny **POUZE NA BIODPAD ZE ZAHRAD**, tzn. do kontejnerů je **možné soustřeďovat POUZE biologicky rozložitelné materiály rostlinného původu.**

Do těchto kontejnerů pro shromažďování biologicky rozložitelného materiálu rostlinného původu mohou být ukládány **pouze rostlinné zbytky z údržby zeleně a zahrad na území obce jako např. tráva, drny, hlína, DROBNÉ VĚTVE, listí apod. Materiál bude možno odkládat pouze volně.**

NELZE TEDY NA TATO SHROMAŽDIŠTĚ UKLÁDAT NIC JINÉHO, NEŽ JE VÝŠE UVEDENO!

VELKÉ VĚTVE NEBO DOKONCE STROMKY, STROMY A VELKÉ PĚŘEZY DO KONTEJNERŮ ROZHODNĚ NEPATŘÍ! V NĚKTERÝCH KONTEJNERECH SE I NADÁLE OBJEVUJÍ KAMENY, KUSY ŽELEZNÉHO ODPADU, PLETIVA APOD.

Děkujeme za pochopení a spoléháme na vás, že budete plnit naše přání. Chtěli bychom vás tedy opětovně požádat, abyste respektovali to, k čemu jsou Sběrná místa a kontejnery určeny.

Sběrná místa budou otevřena následovně:

STŘEDA - Sběrný dvůr

a Sběrné místo na hřišti **od 15:00 do 17:00 hod.**

SOBOTA - Sběrný dvůr **od 9:00 do 11:00 hod.**

Sběrné místo na hřišti **od 9:00 do 12:00 hod.**

Dále ještě také pro zopakování uvádíme, že **občan s trvalým pobytem v obci Čistá**, který přiveze do sběrného dvora nevytříděnou stavební suť (cihly, omítky, betony, střešní tašky, obklady, dlažby apod.), uhradí poplatek.

V případě použití přívěsného vozíku se bude přepočítávat obsah na m³ = (A x B x C).

Stejně tak jsou zpoplatněny další odpady:

Za 1ks pneumatiky bez disku zaplatíte 30,- Kč (pneumatiky pouze z osobních vozidel).

Za 1ks odevzdané zářivky zaplatíte také 30,- Kč.

Zdeněk Tyšer



Místo na komunitní kompostování - co kam byste měli uskladňovat



Místo na komunitní kompostování - naše největší slabina, toto sem rozhodně NEPATŘÍ!

LYŽAŘSKÝ VÝCVIK - ŽÁCI ZŠ ČISTÁ NA HORÁCH

Immediately after the Christmas holidays, at the beginning of January 2026, our school pupils went as usual to the Jizerské hory, where in the fresh air and under good snow conditions they participated in the traditional ski training.

The municipality of Čistá, as the organizer, thanks the teaching staff and all others who supported our pupils on this training and dedicated themselves to them.

We believe that our pupils also enjoyed the skiing on the mountains and all of them took home a pleasant experience.

Za Obec Čistá, Zdeněk Tyšer



Lyžařský výcvik ZŠ Čistá - naši žáci s paní učitelkou při tréninku



Lyžařský výcvik ZŠ Čistá - příprava dětí na start

OSTATNÍ INFORMACE, OSTATNÍ DĚNÍ V OBCI

Even in the current „winter“ and already „spring“ period, we in the municipality did not neglect and besides the daily activities, we also engaged in more traditional work.

Pomocné práce při budování kanalizace, výsadba stromků na Stránce, opravy laviček v areálu fotbalového hřiště: In the months of January, February and March, our employees also helped with the construction of the sewerage in the municipality, they removed branches from cut trees, which were in the way of the sewerage, they also carried out the planting of saplings on Stránce and they also repaired the benches in the football field area.



Také v zimním období jsme na obci nezaháleli - úklid větví na Týnci



Výsadba stromků na Stránce



Nezalekli se ani výsadby větší lípy, a to za pomoci Luboše Kuncíře. Děkujeme!



Zaměstnanci obce také opravovali lavičky a stoly na hřišti

Vegetační úpravy na zahradě MŠ Čistá: již tradičně po zimním období zlepšujeme našim nejmenším venkovní prostředí v MŠ. Celou zahradu nám zahradníci „nastartují“ po zimním spánku a po celý rok se můžeme společně těšit z toho, jak nám to okolo vše krásně voní a kvete. Opětovně velké díky patří Ing. Janu Wiedermannovi a jeho celému týmu!



Vegetační úpravy v MŠ - průběh prací



Vegetační úpravy v MŠ - práce před dokončením

Revize a opravy dětských hřišť: na dětském hřišti na Týnci a také na Stránci jsme realizovali nová písčoviště. Děkujeme zaměstnancům obce a zejména panu Maděrovi.



Místní truhlář pan Maděra našim nejmenším dodal nové písčoviště na Týnci. Děkujeme!

Opravy a rozšíření Veřejného osvětlení v obci: na některých místech v obci jsme rozšířili a upravili Veřejné osvětlení. Děkujeme panu zastupiteli Liborovi Bártovi, zaměstnancům obce a ostatním, kteří nám při těchto činnostech pomáhali.



Nová lampa V.O. s opraveným chodníkem - cestička na hřbitov



A ještě jednou úprava Veřejného osvětlení na Týnci

Zdeněk Tyšer

Dětský maškarní bál

V sobotu 14. března 2026 uspořádala Obec Čistá tradiční Maškarní dětský bál. Do sálu KD přišly různé princezny a princezny Elzy, berušky, lišky, chobotnice, Pipi punčochatá, včelky, kovbojové, mafián, policista, spidermani, dřevorubec, piráti, fotbalista, montér, vodník a plno dalších zajímavých masek.

Pozvání k vystoupení přijal milý host – kouzelník z Pardubic pan David Kopecký. Celé odpoledne dětem zpestřil kouzlením, soutěžemi, malováním, tancem a odměňoval je drobnými dárečky. Děti byly zapojené do dění celé dvě hodiny a byla vidět na tvářičkách radost, překvapení a spokojenost. V závěru odpoledne jsme vyhlásili a odměnili nejkrásnější masku, vyhrála úžasná papírová chobotnice, podívejte se na náš web.

Nechyběla naše tombola, byla letos opravdu bohatá a každé dítě si odneslo jako vždy několik cen. Celý maškarní bál obohatil stánek pana Janečka, který dovezl cukrovou vatu, balonky a drobné svítící hračky. A zájem byl veliký.



Snažíme se s každým dalším rokem program měnit, obohatit a posunout úroveň o trochu výš. Máme radost, když na náš dětský maškarní bál každoročně přijde tolik dětí z Čisté a ze širokého okolí a vidíme, že se líbil. Tak zase za rok.

Děkujeme všem za dobrovolný finanční příspěvek a členkám kulturního výboru za přípravu a organizaci této akce.

Pozvánka na pálení čarodějnic

Zveme všechny děti, rodiče, prarodiče a občany do sportovního areálu ve čtvrtek 30. dubna 2026 na pálení čarodějnic. Masky jsou vítány, lampionový průvod bude odcházet od KD v 18.30 hodin, vyhlásíme 3 nejhezčí masky a opečeme si burty. Vatru zapálíme po setmění. Přileťte se příjemně pobavit, těšíme se na vás.



Dětský den

Dětský den je naplánován na sobotu 30. května 2026 ve sportovním areálu od 15 hodin. Plakátky s programem vyvěsíme včas.

*Za kulturní výbor a Sbor pro občanské záležitosti
Danuše Horáčková a Jana Uhlířová*

Fotbal muži

V půlce ledna 2026 jsme začali s fyzickou přípravou. V týdnu hráči naběhali určené kilometry a časy, které kontroloval trenér. O sobotách byl trénink na dvě části, běh a příprava na umělé trávě.

Od 1. března začala herní část zimní přípravy. Tréninky probíhaly na místním hřišti.

Během března jsme sehráli 3 přátelská utkání. Dvě na umělce v Jičíně s týmy z Jičínska, hrající OP a druhý krajský přebor. Třetí soupeř byl z Nymburska hrající OP. Herně jsme vypadali dobře, což by se mělo projevit v jarní části soutěže.

Změny v týmu byly minimální.

Tomáš Hodovanec se vrátil do Bělé a Patrik Majer do Bezna. Výměnou za něj přišel z Bezna Nikolas Filo. Důležité je, že se po zranění vrací Tomáš Kendík a Dan Petrův. Stále a dlouhodobě je zraněný brankář Jan Verner.

Za FK Čistá Jaroslav Dohalský



TJ Slavoj Čistá - oddíl stolního tenisu.

Tak jako každý rok, měsícem březnem uzavíráme regionální soutěž stolního tenisu, a proto se nabízí zhodnocení činnosti oddílu v hrací sezóně 2025 - 2026. Níže přikládáme výsledkové tabulky. Hráči družstva A - 1. třída RS se potýkali s vleklými zdravotními problémy, ale přesto se jim podařilo udržet se v klidných vodách středu tabulky. Družstvo B, které bylo ve 2. třídě RS nováčkem překvapilo a atakuje 1. místo. Družstvo C, které rovněž postoupilo ze 4. do 3. třídy si udrželo pozici také ve středu tabulky. Jedná se jednoznačně o úspěch, na který jsme hrdí a chtěli bychom na něj navázat i v další sezóně. Koncem měsíce dubna se uskuteční veřejný aktiv st. tenisu, na kterém budeme řešit strategii a další organizační záležitosti oddílu na který Vás srdečně zveme. Termín aktivu bude včas vyhlášen místním rozhlasem. Přikládáme společné foto družstva C - 3. třídy se soupeřem TJ AŠ Mladá Boleslav C, před posledním zápasem sezony v KD Čistá.

Za TJ Slavoj Čistá František Rampas a Jaroslav Martinec



3.tř. 2026 Poslední zápas

1.třída družstvo A

	PJ	V	R	P	K	Skóre	Bodů
1. TJ Sokol Podlázky A	22	22	0	0	0	301:95	66
2. TJ AŠ Mladá Boleslav B	22	16	1	5	0	345:151	48
3. TJ Sokol Mnichovo Hradiště E	21	15	3	3	0	250:128	48
4. TJ Sokol Otradovice A	21	16	0	5	0	232:140	48
5. ST Dolní Bousov A	21	12	1	8	0	192:188	37
6. TJ Elřavice A	21	7	3	11	0	181:197	24
7. TTC Tereza TTD Dobruška A	21	7	1	13	0	172:208	22
8. TJ Slavoj Čistá A	21	6	2	13	0	180:218	20
9. TTC Bělá pod Bezdězem B	19	6	1	12	0	148:196	19
10. SK Dolní Stakory A	20	4	1	15	0	135:225	13
11. TJ Sokol Podlázky B	22	3	3	16	0	135:281	12
12. TTC Josefův Důl A	21	3	2	16	0	119:259	11

2.třída družstvo B

1. TJ Slavoj Čistá „B“	19	13	5	1	216:126	44 bodů
2. TJ Sokol Kosmonosy „A“	19	14	2	3	216:126	44
3. TJ Sokol Mnichovo Hradiště „F“	19	11	4	4	206:136	37
4. TJ Plazy „A“	18	12	1	5	184:140	37
5. TJ Sokol Chotěšov „A“	19	11	3	5	188:154	36
6. ST Dolní Bousov „B“	19	6	2	11	160:182	20
7. TJ Sokol Kněžmost „A“	20	4	5	11	163:197	17
8. Sokol Břežno „A“	19	4	4	11	153:189	16
9. TJ Sokol Otradovice „B“	18	5	1	11	123:201	16 „1K“
10. SK Dolní Stakory „B“	19	4	3	11	118:224	15 „1K“
11. TJ Sokol Mnichovo Hradiště „G“	19	3	4	12	145:197	13

3.třída družstvo C

	PJ	V	R	P	K	Skóre	Bodů
1. TJ AŠ Mladá Boleslav C	21	19	0	2	0	271:107	57
2. TJ Sokol Břežno	21	15	5	1	0	217:181	50
3. TTC Bělá pod Bezdězem C	21	14	3	4	0	236:142	45
4. TJ Sokol Podlázky C	21	10	3	7	1	202:170	33
5. ST Dolní Bousov C	20	10	2	8	0	192:188	32
6. TJ Slavoj Čistá C	20	9	2	9	0	181:179	29
7. TJ Sokol Otradovice C	21	9	1	10	1	197:181	28
8. TJ Sokol Kněžmost B	21	7	2	12	0	181:217	25
9. TJ Elřavice B	20	6	4	11	1	171:205	22
10. TTC Tereza TTD Dobruška B	22	5	2	15	0	132:264	17
11. Sokol Elřavice B	21	4	3	14	0	180:218	15
12. TJ Plazy B	21	4	1	16	0	148:230	13

FK Slavoj Čistá U11 – zimní příprava

V zimním období se naše starší příprava scházela jednou týdně především v KD Čistá, později pak na víceúčelovém hřišti, kde se připravovala na nadcházející jarní část sezony. Díky velmi dobrým výsledkům jsme se dostali do 2. výkonnostní skupiny (stříbrná skupina) ze 4. Budeme tak soupeřit s předními týmy okresu Mladá Boleslav, což nám umožní poznat nové soupeře a otestovat naši sportovní formu v obtížných a doufejme, že i vyrovnaných duelech.

V rámci zimního období stojí za zmínku především dva odehrané halové turnaje, na kterých se nám převážně dařilo. Tyto turnaje byly organizované Okresním fotbalovým svazem Mladá Boleslav a porovnávala se zde většina týmů z okresu nebo blízkého okolí.

První turnaj se odehrál ze začátku roku v Kosmonosech a naši fotbalisté skončili na výborném 3. místě z 8 a vybojovali si tak postup do semifinálového turnaje. Děti si zaslouží obrovskou pochvalu, že po úvodním debaklu nad domácím A týmem se náš tým ještě více semkl a vynikajícím týmovým výkonem si zajistil překvapivě bronzové medaile.

Výsledky kvalifikačního turnaje:	Výsledky semifinálového turnaje:		
Čistá – Kosmonosy A	0:8	Čistá – Bakov	0:1
Čistá – SKP MB B	1:0	Čistá – Benátky	0:0
Čistá – Krnsko	2:0	Čistá – Chotěšov	1:0
Čistá – Řepov	2:1	Čistá – SKP MB	2:0
Čistá – Kosmonosy B	2:2	Čistá – Jabkenice	2:2
Čistá – SKP MB A	2:0	Čistá – Sporting MB	1:2
Čistá – Česká Lípa	0:3	Čistá – Dobruška	0:1

Druhý, semifinálový, turnaj se odehrál začátkem března v Bělé pod Bezdězem a naše starší příprava bojovala o postup na finálový turnaj až do posledního zápasu. Bohužel nakonec z toho bylo nepostupové 5. místo, ale i tak jsme odehráli výborné zápasy na hranici možností a děti si zaslouží velkou pochvalu jak za výkony, tak za přístup.

Děkujeme rodičům za podporu a spolupráci a těšíme se na jarní část sezony.





Veřejná výzva k přihlášení zájemců o uzavření pracovní smlouvy

Obec Čistá, IČO: 00237621 činí podle ust. § 6 odst. 1 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednicích územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů, tuto veřejnou výzvu k přihlášení zájemců o uzavření pracovní smlouvy na pracovní místo

„Účetní - Hospodář / Hospodářka obce“

Jedná se o plný úvazek – 8 hodin denně

Platové podmínky (hrubá měsíční mzda od: 35.000,-Kč

Místo výkonu práce: Obec Čistá

Druh pracovního poměru: pracovní poměr na dobu neurčitou

Předpokládaný nástup: od 1. 5. 2026

Předpoklady pro vznik pracovního místa dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb.:

- státní občanství ČR, u cizích státních občanů trvalý pobyt v ČR
- dosažení věku 18 let
- způsobilost k právním úkonům
- ovládnutí jazyka - český jazyk
- bezúhonnost

Požadavky zaměstnavatele:

- min. střední vzdělání s maturitní zkouškou
- znalost práce na PC (word, excel, outlook, internet)
- řidičský průkaz skupiny B
- znalost cizího jazyka – anglický jazyk
- znalost zákona č. 128/2000 Sb. (o obcích)
- zkušenost s prací pro obce
- znalost vedení účetnictví, včetně mzdové agendy
- **praxe v účetnictví obcí výhodou**

Přihláška musí obsahovat tyto náležitosti:

- jméno, příjmení, titul zájemce
- datum a místo narození zájemce
- státní příslušnost zájemce
- místo trvalého pobytu zájemce
- číslo občanského průkazu zájemce
- datum a podpis zájemce

K přihlášce se připojují tyto doklady:

- životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních a o odborných znalostech a dovednostech
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

Místo, způsob a lhůta pro podání přihlášky

Písemné přihlášky se přijímají na podatelně obce do 16 hod., dne 8.4. 2026 nebo doporučeným dopisem na adresu: Obecní úřad obce Čistá, č.p. 195, 294 23 Čistá případně e-mailem (starosta@obeccista.cz) nebo datovou schránkou ([datová schránka: 7zvavfe](mailto:datová_schránka: 7zvavfe)).

Na obálku uveďte: „Přihláška zájemce – Účetní - Hospodář / hospodářka obce“.

Při podání přihlášky prostřednictvím pošty se za datum doručení přihlášky považuje datum uvedené na podacím razítku pošty. Později zaslané přihlášky není možné v rámci výběru zohlednit.

Informace o zpracování osobních údajů pro uchazeče/uchazečku o zaměstnání:

Poskytnuté osobní údaje bude správce (obec Čistá, č.p. 195, 294 23 Čistá, IČ: 00237621) zpracovávat výhradně pro účely výběru zaměstnance na základě této výzvy, a to v souladu s právními předpisy upravujícími ochranu osobních údajů. Právním základem pro toto zpracování je zákon č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků, ve znění pozdějších předpisů, konkrétně ustanovení § 6 odst. 3 a 4 (určuje náležitosti přihlášky do výběrového řízení a seznam dokladů, které se k přihlášce připojují). Uchazeč/-ka má dle právních předpisů upravujících ochranu osobních údajů garantována svá práva, která může u správce uplatňovat.

V Čisté dne 20.03. 2026

Obec Čistá
zastoupená starostou obce Zdeňkem Tyšerem



[datová schránka: 7zvavfe](mailto:datová_schránka: 7zvavfe)

info@obeccista.cz